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Робоча програма навчальної дисципліни «Корпоративне та підприємницьке 

право» для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності 

071 «Облік і оподаткування» освітньо-професійна програма «Облік і 

оподаткування» затверджена Вченою радою факультету національної безпеки, 

права та міжнародних відносин від 27 серпня 2024 р., протокол № 8. 
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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників 
Галузь знань, спеціальність, 

освітній ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів 4 

Галузь знань 

07 «Управління та 

адміністрування» 

Обов’язкова 

Модулів – 1 

Спеціальність 071 «Облік і 

оподаткування» 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 1 
1 1 

Семестр 

Загальна кількість годин – 

120 

1 1 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних 4 

самостійної роботи – 3,5 

Освітній ступінь «бакалавр» 

32 год. 6 год. 

Практичні 

32 год. 6 год. 

Лабораторні 

- - 

Самостійна робота 

56 год. 108 год. 

Вид контролю: екзамен 

 

Частка аудиторних занять і частка самостійної та індивідуальної роботи у 

загальному обсязі годин з навчальної дисципліни становить: 

для денної форми навчання – 53 % аудиторних занять, 47 % самостійної та 

індивідуальної роботи; 

для заочної форми навчання     10% аудиторних занять, 90 % самостійної та 

індивідуальної роботи. 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої 

освіти знань у галузі корпоративного та підприємницького права і практичних 

навиків щодо їх застосування у процесі діяльності суб’єктів господарювання. 

Зокрема, здобувачі вищої освіти мають знати: загальні засади підприємницької 

діяльності, корпоративне та підприємницьке законодавство; основні види 

суб’єктів підприємницької діяльності; процес державного регулювання та 

легалізації підприємницької діяльності; правове забезпечення функціонування 

господарських, акціонерних товариств та інших суб’єктів господарювання; види 

відповідальності суб’єктів підприємницької діяльності; процедуру захисту прав 

та законних інтересів суб’єктів господарювання; правове регулювання 

інвестиційної та інноваційної діяльності, а також неплатоспроможності суб’єкта 

господарювання тощо. 

Зміст навчальної дисципліни направлений на формування наступних 

компетентностей, визначених стандартом вищої освіти зі спеціальності 071 

«Облік і оподаткування» та освітньо-професійною програмою «Облік і 

оподаткування»: 

Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, 

аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування 

теорій та методів економічної науки й характеризується комплексністю й 

невизначеністю умов. 

ЗК01. Здатність вчитися та опановувати сучасні знання. 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК03. Здатність працювати в команді. 

ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК14. Здатність реалізувати свої права та обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини та громадянина в Україні. 

ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в 

практичній діяльності суб’єктів господарювання. 

Отримані знання з навчальної дисципліни стануть складовими наступних 

програмних результатів навчання за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування»: 

ПРН16 Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 
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ПРН21 Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПРН25 Вміти ідентифікувати та аналізувати проблеми, пов’язані з 

корупцією та недоброчесністю, формувати та оцінювати шляхи їх вирішення як у 

професійній діяльності, так і у суспільному житті на рівні, необхідному для 

формування нетерпимості до будь-яких проявів недоброчесності задля 

утвердження цінностей доброчесного суспільства. 

Під час вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть 

отримати наступні Soft skills:  

- комунікативні навички: письмове, вербальне й невербальне спілкування; 

вести дискусію і відстоювати свою позицію; навички працювати в команді; 

- уміння виступати привселюдно: навички проведення презентації; 

- керування часом: уміння справлятися із завданнями вчасно; 

- гнучкість і адаптивність: гнучкість, адаптивність і здатність змінюватися; 

уміння аналізувати ситуацію, орієнтування на вирішення проблеми; 

- лідерські якості: уміння ухвалювати рішення; уміння ставити мету, 

планувати діяльність; 

- особисті якості: креативне й критичне мислення; етичність, чесність, 

терпіння, повага до оточуючих. 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

МОДУЛЬ 1 

 

Змістовий модуль 1. Корпоративне та підприємницьке право 

 

Тема 1. Загальні засади підприємницької діяльності, корпоративне та 

підприємницьке законодавство (ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, 

ЗК16, СК04, ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

Поняття та ознаки підприємницької діяльності. Відмежування 

підприємницької діяльності від інших видів діяльності. Право на підприємницьку 

діяльність. Правова основа здійснення підприємницької діяльності та система 

джерел підприємницького права. Підприємницьке законодавство. Поняття і 

ознаки корпоративного права. Предмет корпоративного права. Суб’єкти 

корпоративних правовідносин. Джерела корпоративного права України 

 

Тема 2. Суб’єкти підприємницької діяльності (ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, 

ЗК09, ЗК12, ЗК14, СК04, ПРН16, ПРН21) 

Поняття та ознаки суб’єктів підприємницької діяльності, правосуб’єктність. 

Основні права та обов’язки суб’єктів підприємництва. Класифікація суб’єктів 
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підприємницької діяльності. Класифікатор організаційно-правової форми 

господарювання (КОПФГ). Поняття та види підприємств, їх правова 

характеристика. Господарські товариства як суб’єкти підприємництва. Фізична 

особа як суб’єкт підприємницької діяльності. Характеристика інших суб’єктів 

підприємництва. 

 

Тема 3. Державне регулювання та легалізація (легітимація) 

підприємницької діяльності (ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, ЗК16, 

СК04, ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

Державне регулювання підприємницької діяльності: методи та форми 

державного регулювання господарських відносин; правове регулювання участі 

держави у підприємницькій діяльності. Державна підтримка суб’єктів 

підприємництва. Легалізація (легітимація) підприємницької діяльності: поняття 

легалізації (легітимації) підприємницької діяльності; порядок створення та 

державної реєстрації суб’єктів підприємництва. Загальні умови здійснення 

підприємницької діяльності. Спеціальні умови здійснення підприємницької 

діяльності. Ліцензування у підприємницькій діяльності. Правові засади ведення 

бухгалтерського та податкового обліку. Припинення суб’єктів підприємництва. 

Порядок реорганізації та ліквідації суб’єктів підприємництва. 

 

Тема 4. Господарське товариство – основний суб’єкт корпоративного 

права (ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, СК04, ПРН16, ПРН21) 

Поняття господарського товариства. Система господарських товариств. 

Правосуб’єктність господарського товариства. Найменування та 

місцезнаходження господарського товариства. Створення господарських 

товариств: основні положення. Державна реєстрація господарських товариств.  

Правові наслідки порушення порядку створення господарського товариства. 

Установчі документи господарських товариств: зміст та порядок оформлення. 

Внесення змін до установчих документів господарських товариств. 

 

Тема 5. Правове положення діяльності господарського товариства (ІК, 

ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, ЗК16, СК04, ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

Характеристика осіб, які можуть виступати учасниками господарського 

товариства. Право на участь у господарському товаристві. Розмежування понять 

"учасник" та "засновник". Права учасників господарського товариства. Захист 

прав учасників господарського товариства. Обов’язки учасників господарського 

товариства. Формування майна господарського товариства. Статутний капітал 

господарського товариства. Зміна розміру статутного капіталу. Розпорядження 

майном товариства. Підстави набуття права власності на майно та його 

припинення. Припинення господарського товариства: загальні положення. 

Правонаступництво. Загальна характеристика реорганізації господарського 
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товариства. Порядок злиття, поділу, приєднання та перетворення господарського 

товариства. Ліквідація господарського товариства. 

Тема 6. Акціонерне товариство (ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, 

СК04, ПРН16, ПРН21) 

Поняття та класифікація акціонерних товариств. Поняття та види акцій. 

Дивіденди. Організація ведення реєстру власників іменних цінних паперів 

акціонерного товариства. Порядок створення акціонерного товариства. Публічне 

розміщення акцій (відкрита підписка на акції). Управління акціонерним 

товариством. Порядок скликання та компетенція загальних зборів акціонерів. 

Порядок формування та компетенція виконавчого органу. Порядок формування 

та компетенція наглядової ради та ревізійної комісії. Акціонер та його основні 

права. Типові порушення прав акціонерів. Поняття права на захист, способи та 

форми захисту права. Судовий захист прав акціонерів  

 

Тема 7. Правовий режим майна суб’єктів підприємницької діяльності 

(ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, ЗК16, СК04, ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

Поняття та види майна у підприємницькій діяльності. Джерела та способи 

формування майна суб’єктів підприємницької діяльності. Використання 

природних ресурсів у підприємницькій діяльності. Використання у 

підприємницькій діяльності прав інтелектуальної власності. Цінні папери у 

підприємницькій діяльності. Корпоративні права суб’єктів підприємництва. 
 

Тема 8. Договори у підприємницькій діяльності (ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, 

ЗК09, ЗК12, ЗК14, ЗК16, СК04, ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

Поняття та ознаки підприємницького договору. Види підприємницьких 

договорів. Зміст і форма підприємницького договору. Укладення 

підприємницьких договорів, їх виконання, зміна і розірвання. Організаційно-

господарські та майново-господарські договори. Договори на реалізацію майна, 

продукції. Договори про використання майна. Договори про виконання робіт і 

надання послуг. 
 

Тема 9. Публічні закупівлі (ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, 

ЗК16, СК04, ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

Державне замовлення в системі засобів державного регулювання 

господарської діяльності. Загальний порядок закупівлі продукції. Процедури 

публічних закупівель. Основні вимоги до договору про закупівлю. Уповноважена 

особа. Вимоги до тендерної документації 
 

Тема 10. Відповідальність суб’єктів підприємницької діяльності (ІК, 

ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, ЗК16, СК04, ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

Поняття та види юридичної відповідальності та загальні засади 

відповідальності суб’єктів підприємництва. Поняття, ознаки та принципи 
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господарсько-правової відповідальності. Підстави та межі господарсько-правової 

відповідальності. Види господарсько-правової відповідальності. 

Адміністративно-господарські санкції у підприємницькій діяльності. 

Відповідальність за порушення антимонопольно-конкурентного законодавства. 

Відшкодування збитків суб’єктами підприємницькій діяльності. Штрафні та 

оперативно-господарські санкції. Особливості кримінальної відповідальності у 

підприємницькій діяльності. 

 

Тема 11. Захист прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької 

діяльності (ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, ЗК16, СК04, ПРН16, 

ПРН21, ПРН25) 

Поняття та правова основа захисту прав та законних інтересів суб’єктів 

підприємницької діяльності. Підстави захисту прав суб’єктів підприємницької 

діяльності. Способи захисту прав суб’єктів підприємницької діяльності. Форми 

захисту прав суб’єктів підприємницької діяльності (юрисдикційні та 

неюрисдикційні). Виконання рішень як останній етап реалізації відповідальності. 

 

Тема 12. Правове регулювання оренди та лізингу у сфері 

господарювання (ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, ЗК16, СК04, 

ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

Поняття оренди та лізингу, розбіжності між ними. Об’єкти та суб’єкти 

лізингу. Види та форми лізингу. Порядок проведення конкурсу на право 

укладання договорів оренди державного майна.  

 

Тема 13. Правове регулювання ринків фінансових послуг (ІК, ЗК01, 

ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, ЗК16, СК04, ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

Поняття та види фінансової діяльності суб’єктів господарювання. Поняття та 

види фінансових послуг. Учасники ринків фінансових послуг. Поняття та види 

фінансових установ. Правове регулювання банківської діяльності. Кредитно-

розрахункові відносини суб’єктів господарювання. Страхування у сфері 

господарювання. Аудиторська діяльність. 
 

Тема 14. Правове регулювання інвестиційної та інноваційної діяльності 

(ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, ЗК16, СК04, ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

Поняття інвестицій та інвестиційної діяльності. Державне регулювання 

інвестиційної діяльності. Правові форми реалізації інвестиційної діяльності. 

Особливості правового регулювання інноваційної діяльності. Правовий режим 

іноземного інвестування та розвитку інноваційної діяльності. Правове 

регулювання інвестиційної діяльності у сфері капітального будівництва. 

Корпоративна форма інвестування 
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Тема 15. Правове регулювання неплатоспроможності суб’єкта 

господарювання (банкрутство) (ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, 

ЗК16, СК04, ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

Загальна характеристика інституту банкрутства в Україні. Заходи щодо 

запобігання банкрутству боржника та позасудові процедури. Суб’єкти та 

учасники відносин банкрутства. Місце та роль арбітражного керуючого у справах 

про банкрутство. Загальна характеристика провадження у справах про 

банкрутство юридичної особи. Санація як спосіб відновлення платоспроможності 

боржника. Ліквідаційна процедура як засіб задоволення вимог кредиторів. 

Закриття провадження у справі про банкрутство юридичної особи. Особливості 

банкрутства окремих категорій боржників. Особливості банкрутства фізичних 

осіб. Загальна характеристика права неплатоспроможності в іноземних державах 

 

Тема 16. Особливості правового регулювання окремих видів 

господарських відносин (ІК, ЗК01, ЗК02, ЗК03, ЗК09, ЗК12, ЗК14, ЗК16, СК04, 

ПРН16, ПРН21, ПРН25) 

 

Комерційне посередництво (агентські відносини) у сфері господарювання. 

Правове регулювання господарських відносин в у сфері транспорту. Правове 

регулювання господарських відносин у капітальному будівництві. Правове 

регулювання господарських відносин в агропромисловому комплексі. Правове 

регулювання господарських відносин в харчовій промисловості. Правове 

регулювання господарських відносин в галузях торгівлі та житлово-комунального 

обслуговування. Господарсько-правові засади технічного регулювання, 

стандартизації, захисту прав споживачів. Правове регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. Спеціальні режими господарювання. Правове 

регулювання господарських відносин у нафтогазовому комплексі. Правове 

регулювання господарських відносин у сфері науково-технічної та інноваційної 

діяльності. Правові засади обмеження монополізму і регулювання конкуренції. 
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4. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

 

Змістові модулі і теми 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 
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МОДУЛЬ 1 

Змістовий модуль 1. Корпоративне та підприємницьке право 

Тема 1. Загальні засади підприємницької 

діяльності, корпоративне та підприємницьке 

законодавство 

8 2 2 4 8 1 - 7 

Тема 2. Суб’єкти підприємницької діяльності 6 2 2 2 6 - 1 5 

Тема 3. Державне регулювання та легалізація 

(легітимація) підприємницької діяльності  
8 2 2 4 8 1 - 7 

Тема 4. Господарське товариство – основний 

суб’єкт корпоративного права 
8 2 2 4 8 1 - 7 

Тема 5. Правове положення діяльності 

господарського товариства 
8 2 2 4 8 - 1 7 

Тема 6. Акціонерне товариство 8 2 2 4 8 1 - 7 

Тема 7. Правовий режим майна суб’єктів 

підприємницької діяльності 
8 2 2 4 8 - 1 7 

Тема 8. Договори у підприємницькій 

діяльності 
6 2 2 2 6 - 1 5 

Тема 9. Публічні закупівлі 6 2 2 2 6 1 - 5 

Тема 10. Відповідальність суб’єктів 

підприємницької діяльності 
6 2 2 2 6 - 1 5 

Тема 11. Захист прав та законних інтересів 

суб’єктів підприємницької діяльності 
8 2 2 4 8 - 1 7 

Тема 12. Правове регулювання оренди та 

лізингу у сфері господарювання  
8 2 2 4 8 - - 8 

Тема 13. Правове регулювання ринків 

фінансових послуг. 
8 2 2 4 8 - - 8 

Тема 14. Правове регулювання інвестиційної 

та інноваційної діяльності  
8 2 2 4 8 - - 8 

Тема 15. Правове регулювання 

неплатоспроможності суб’єкта 

господарювання (банкрутство) 

7 2 1 4 8 1 - 7 

Тема 16. Особливості правового регулювання 

окремих видів господарських відносин  
7 2 1 4 8 - - 8 

Модульний контроль 1 2 - 2 - - - -  

Разом за змістовий модуль 1 120 32 32 56 120 6 6 108 

ВСЬОГО 120 32 32 56 120 6 6 108 
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5. Теми практичних занять 
 

 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

МОДУЛЬ 1 

Змістовий модуль 1.   Корпоративне та підприємницьке право 

1 
Тема 1. Загальні засади підприємницької діяльності, корпоративне та 

підприємницьке законодавство 
2 - 

2 Тема 2. Суб’єкти підприємницької діяльності 2 1 

3 
Тема 3. Державне регулювання та легалізація (легітимація) 

підприємницької діяльності  
2 - 

4 
Тема 4. Господарське товариство – основний суб’єкт 

корпоративного права 
2 - 

5 Тема 5. Правове положення діяльності господарського товариства 2 1 

6 Тема 6. Акціонерне товариство 2 - 

7 
Тема 7. Правовий режим майна суб’єктів підприємницької 

діяльності 
2 1 

8 Тема 8. Договори у підприємницькій діяльності 2 1 

9 Тема 9. Публічні закупівлі 2 - 

10 Тема 10. Відповідальність суб’єктів підприємницької діяльності 2 1 

11 
Тема 11. Захист прав та законних інтересів суб’єктів 

підприємницької діяльності 
2 1 

12 
Тема 12. Правове регулювання оренди та лізингу у сфері 

господарювання  
2 - 

13 Тема 13. Правове регулювання ринків фінансових послуг. 2 - 

14 
Тема 14. Правове регулювання інвестиційної та інноваційної 

діяльності  
2 - 

15 
Тема 15. Правове регулювання неплатоспроможності суб’єкта 

господарювання (банкрутство) 
1 - 

16 
Тема 16. Особливості правового регулювання окремих видів 

господарських відносин  
1 - 

РАЗОМ 30 6 
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6. Завдання для самостійної роботи 
 

 

7. Індивідуальні самостійні завдання 

 

Індивідуальним самостійним завданням здобувача вищої освіти є підготовка 

та захист презентації. 

Рекомендації щодо підготовки презентації 

Презентація виконується з використанням програми Microsoft PowerPoint. 

Процес формування змістового наповнення презентації, як правило, включає 

наступні етапи: 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

МОДУЛЬ 1 

Змістовий модуль 1.   Корпоративне та підприємницьке право 

1 
Тема 1. Загальні засади підприємницької діяльності, корпоративне та 

підприємницьке законодавство 
4 7 

2 Тема 2. Суб’єкти підприємницької діяльності 2 5 

3 
Тема 3. Державне регулювання та легалізація (легітимація) 

підприємницької діяльності  
4 7 

4 
Тема 4. Господарське товариство – основний суб’єкт корпоративного 

права 
4 7 

5 Тема 5. Правове положення діяльності господарського товариства 4 7 

6 Тема 6. Акціонерне товариство 4 7 

7 Тема 7. Правовий режим майна суб’єктів підприємницької діяльності 4 7 

8 Тема 8. Договори у підприємницькій діяльності 2 5 

9 Тема 9. Публічні закупівлі 2 5 

10 Тема 10. Відповідальність суб’єктів підприємницької діяльності 2 5 

11 
Тема 11. Захист прав та законних інтересів суб’єктів 

підприємницької діяльності 
4 7 

12 
Тема 12. Правове регулювання оренди та лізингу у сфері 

господарювання  
4 8 

13 Тема 13. Правове регулювання ринків фінансових послуг. 4 8 

14 
Тема 14. Правове регулювання інвестиційної та інноваційної 

діяльності  
4 8 

15 
Тема 15. Правове регулювання неплатоспроможності суб’єкта 

господарювання (банкрутство) 
4 7 

16 
Тема 16. Особливості правового регулювання окремих видів 

господарських відносин  
4 8 

РАЗОМ 56 108 
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1. Зосередження на темі презентації. Насамперед доцільно зосередити власну 

увагу на темі виступу, опрацювати інформацію за темою, поміркувати на різні 

пов'язані теми, поспілкуватися з колегами, отримати консультацію у викладача 

(за потреби). 

Досить дієвим інструментом є вільне переміщення думки на пов'язані теми, 

пошук паралелей. Основне завдання – спонукати власний мозок думати про 

виступ і про те, що конкретно Ви будете розповідати під час презентації. 

2. Зосередження на деталях, цікавих матеріалах для презентації. Доцільно 

зосередити увагу та власні зусилля на пошуку цікавих для презентації матеріалів, 

продовжуючи «накачувати» власний мозок інформацією для виступу. Це все 

дозволяє чіткіше «бачити» простір для виступу: як загалом всю картину, так і її 

окремі яскраві штрихи. 

Дієвим інструментом на даному етапі є нотування всього, що пов’язане з 

темою Вашого виступу. Це дає можливість побачити багато аналогій, краще 

зрозуміти тему презентації. 

3. Проговорення власного виступу. На даному етапі важливо промовляти як 

окремі частини, так і загалом весь матеріал Вашого виступу. Основним завданням 

є не стільки навчитися виступати перед аудиторією, скільки трансформувати у 

вербальну форму всі Ваші ідеї, вибудувати логічні зв'язки, переходи, запитання і 

звернення до аудиторії тощо. 

Дієвим інструментом є проговорення матеріалу власного виступу як на 

наодинці, так і обговорення окремих деталей виступу з колегами, друзями. 

Адже чим більше Ви проговорюєте власний виступ, тим вільнішою буде 

Ваша мова і потік думки, простіше буде відповідати на запитання аудиторії. 

4. Формування і фіксація структури виступу. Внаслідок проговорення 

матеріалу власного виступу Ви чітко окреслите зміст і структуру останнього. 

Наразі важливо зафіксувати структуру виступу, що дасть Вам змогу бачити 

всю картину загалом, коригувати (за потреби) окремі складові виступу, не 

відволікатися на інші ідеї. 

Дієвим інструментом для цього може бути занотовування структури виступу 

у вигляді простого списку (плану), схеми тощо. 

5. Повторювання власного виступу. Фіксація у пам’яті матеріалу власного 

виступу забезпечує не лише його чіткість і лаконічність, а й сприяє 

удосконаленню змістового наповнення виступу. Адже повторювання матеріалу 

виступу дозволяє чітко визначити ключові точки розповіді, розширити, 

поглибити, внести корективи в матеріал виступу. 

Дієвим інструментом на даному етапі є пошук додаткових деталей, фактів та 

іншої цікавої інформації. 

Ключове завдання під час підготовки презентації – це отримати відповідь на 

запитання не «про що повинна бути презентація?», а «навіщо, для чого потрібна 

дана презентація?» 
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Рекомендації до оформлення презентації: 

− застосування корпоративного шаблону для створення усіх слайдів 

презентації; 

− наявність титульного слайду; 

− дотримання прийнятих правил орфографії, пунктуації, скорочень і правил 

оформлення тексту; 

− наявність списку використаних джерел на останньому слайді; 

− обсяг презентації від 10 до 20 слайдів. 

Рекомендації до змісту слайдів: 

− зміст презентації має відповідати поставленим до неї цілям та завданням; 

− на одному слайді доцільно подавати: або одне ключове поняття, або 7-8 

рядків тексту, або одну діаграму з коментарем; 

− розташування інформації на слайді – переважно горизонтальне, зверху 

вниз; 

− якщо на слайді картинка – напис розміщується під нею. 

Рекомендації до тексту: 

− стислість і лаконічність викладу, максимальна інформативність тексту; 

− для подання текстового матеріалу використовувати шрифт з розміром не 

менше 18 пт (лише у виключних випадках – 14 пт); 

− використовувати шрифти без зарубок і не більше 2-х варіантів шрифтів; 

− довжина рядка має становити не більше 36 знаків; 

− відстань між рядками усередині абзацу – 1,0-1,5, а між абзацами – 2 

інтервали; 

− форматувати текст доцільно по ширині; 

− підкреслення не слід використовувати. 

Орієнтовні теми презентацій 

1. Конституційні основи правопорядку у сфері господарської діяльності в 

Україні. 

2. Поняття, ознаки та особливості господарського законодавства України. 

3. Визначення та ознаки комерційної діяльності (підприємництва). 

4. Принципи підприємницької діяльності. 

5. Визначення та ознаки некомерційної господарської діяльності. 

6. Організаційні форми господарської діяльності.  

7. Сфера господарських відносин. 

8. Господарсько-виробничі відносини. 

9. Організаційно-господарські відносини. 

10. Внутрішньогосподарські відносини. 
11. Поняття, ознаки та види суб'єктів господарських правовідносин 

(господарського права). 

12. Визначення та ознаки юридичної особи в доктрині цивільного права. 
13. Поняття та види юридичних осіб, фізичних осіб підприємців у 



Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015 

Ф-21.06-

05.01/071.00.1/Б/ОК14

-01-2024 

Випуск 1 Зміни 0 Екземпляр № 1 Арк  30 / 15 

 

Цивільному кодексі України.  

14. Юридичні особи як суб’єкти господарювання в Україні. 

15. Фізичні особи-підприємці. 

16. Легітимація суб’єктів господарювання в Україні  
17. Основи правового статусу суб'єктів господарювання. 
18. Особливості правового статусу суб'єктів організаційно-господарських 

повноважень. 

19. Правове становище суб'єктів внутрішньогосподарських відносин. 

20. Ліквідація суб’єкта господарювання. 
21. Реорганізація суб’єкта господарювання. 
22. Державна реєстрація акціонерних товариств.  
23. Органи управління акціонерним товариством.  
24. Правовий режим та джерела формування майна (капіталу) акціонерного 

товариства. 

25. Статутний і власний капітал акціонерного товариства 

26. Установчі збори акціонерних товариств: порядок проведення, 

компетенція. 

27. Відповідальність акціонерів, учасників і персоналу за порушення 

корпоративних норм. 

28. Порядок створення об’єднань підприємств. 
29. Види об’єднань підприємств і особливості їх організації та 

функціонування. 

30. Державне регулювання діяльності об’єднань підприємств. 
31. Нормативно-правова база створення холдингів в Україні та контроль за 

процесами економічної концентрації. 

32. Організаційно-правові основи корпорацій організації в Україні. 

33. Загальні засади функціонування фінансово-промислових груп. 

34. Державні гарантії захисту прав і законних інтересів суб’єктів 

господарювання.  

35. Способи захисту права власності та інших речових прав.  
36. Сутність досудового врегулювання господарського спору.  
37. Порядок пред’явлення претензії та її зміст.  
38. Система господарських судів України.  
39. Учасники господарського процесу.  
40. Порядок подання позовної заяви до господарського суду. 
41. Поняття і правова характеристика позовного провадження.  
42. Порядок подачі позову як останній засіб захисту суб’єкта 

господарювання.  

43. Мета і способи забезпечення позову.  

44. Досудовий порядок захисту прав суб’єктів господарювання в інших 
країнах.  
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45. Медіація у вирішенні господарських спорів. 

46. Правовий режим майна суб’єктів господарювання.  
47. Визначення права власності.  
48. Право володіння, користування, розпоряджання майном та інші речові 

права.  

49. Право господарського відання.  
50. Право оперативного управління.  
51. Організаційно-установчі повноваження власника.  

52. Обмеженням правомочності розпорядження щодо окремих видів майна.  
53. Майно та майнові цінності у сфері господарювання.  

54. Особливості правового режиму державного майна у сфері 

господарювання. 

55. Поняття форм господарсько-правової відповідальності.  

56. Відшкодування збитків у сфері господарювання: поняття, склад та 
розмір, умови і порядок відшкодування. 

57. Штрафні санкції: поняття, розмір, порядок відшкодування.  

58. Оперативно-господарські санкції, їх види, підстави та порядок 

застосування.  

59. Адміністративно-господарські санкції, їх види та особливості 

застосування.  

60. Тендерний комітет як уповноважена особа. 
61. Тендерна документація. Вимоги до змісту тендерної документації.  
62. Запобігання обмеження конкуренції та дискримінації учасників. 
63. Поняття та види юридичної відповідальності у сфері публічних 

закупівель.  

64. Договір оренди. 
65. Об'єкти оренди. 

66. Основні види лізингових операцій. 
67. Істотні умови договору фінансового лізингу. 
68. Підстави для припинення провадження у справі про банкрутство.  
69. Поняття та призначення судових процедур, що застосовуються до 

боржника в процесі провадження справи про банкрутство.  

70. Розпорядження майном боржника як судова процедура у справі про 
банкрутство. 

71. Санація боржника як судова процедура у справі про банкрутство.  
72. Ліквідаційна процедура у справі про банкрутство.  
73. Продаж майна боржника у справі про банкрутство.  
74. Особливості провадження у справах про банкрутство окремих категорій 

боржників.  

75. Провадження у справах про банкрутство, пов’язаних з іноземною 
процедурою банкрутства.  
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76. Відновлення платоспроможності фізичної особи.  
77. Відкриття провадження у справ про неплатоспроможність.  
78. Реструктуризація боргів боржника.  
79. Визнання боржника банкрутом і введення процедури погашення боргів 

боржника.  

80. Провадження у справах про неплатоспроможність окремих категорій 
фізичних осіб. 

81. Відповідальність за правопорушення законодавства про інноваційну 

діяльність. 

82. Законодавство про сприяння інвестиційній діяльності.  
83. Порядок одержання Свідоцтва на реалізацію інвестиційного проекту.  
84. Інвестори та учасники інвестиційної діяльності.  
85. Державні гарантії захисту інвестицій.  
86. Пільгові режими інвестиційної діяльності в Україні й за кордоном.  
87. Порядок здійснення інвестиційної діяльності у спеціальних (вільних) 

економічних зонах. 

88. Компетенція органів державної влади та місцевого самоврядування і 
спеціальних державних органів з організації діяльності і контролю 

суб’єктів господарювання у сфері інноваційної діяльності. 

89. Поняття ринків фінансових послуг. Їх правове регулювання. 
90. Функції та компетенція Національної комісії з регулювання ринків 

фінансових послуг. Інші регулятори ринку. 

91. Коло суб’єктів, що мають право надавати фінансові послуги.  
92. Реєстрація та ліцензування діяльності фінансових установ.  
93. Заходи впливу, що застосовуються у разі порушення законодавства, що 

регулює діяльність з надання фінансових послуг. 

94. Законодавчі засади запобігання та протидії легалізації (відмиванню) 

доходів, одержаних злочинним шляхом. 

95. Система та суб’єкти фінансового моніторингу. 
96. Форми державного регулювання ринку фінансових послуг. 
97. Поняття та ознаки торговельної діяльності за законодавством України. 
98. Порядок здійснення торгівлі без державної реєстрації господарської 

(підприємницької) діяльності. 

99. Правове регулювання розрахункових операцій у сфері торгівлі. 
100. Правові основи та порядок проведення перевірок суб’єктів торговельної 

діяльності. 

101. Правове регулювання здійснення розрахункових операцій у 

торговельній діяльності 

102. Правове регулювання матеріально-технічного постачання та збуту 

103. Ліцензування певних видів торговельної діяльності 
104. Відповідальність за порушення порядку здійснення розрахункових 
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операцій у сфері торгівлі. 

105. Відповідальність за порушення законодавства, що регулює здійснення 
торговельної діяльності в Україні 

106. Заходи органів Антимонопольного комітету щодо запобігання 

монополізації товарних ринків та захисту конкуренції. 

107. Державний контроль та відповідальність у сфері ціноутворення. 
108. Умови створення та діяльності фінансових установ. 
109. Порядок банківського кредитування суб’єктів господарювання. 

110. Адміністративні правопорушення в галузі торгівлі 
 

8. Методи навчання 

 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються методи 

навчання, що сприяють досягненню відповідних програмних результатів.  
 

Результат навчання Методи навчання 

ПРН 16. Володіти та застосовувати 

знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і 

спілкування у професійній діяльності 

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Наочні методи (демонстрація, ілюстрація) 

‒ Практичні методи (виконання різних видів вправ, 

практичних завдань, кейсів) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Метод активного навчання (проведення ділових 

ігор, мозковий штурм, командна робота) 

‒ Методи самостійної роботи (анотування 

опрацьованого матеріалу, вирішення задач, 

написання есе, підготовка презентацій) 

ПРН 21. Розуміти вимоги до діяльності 

за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого 

розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової 

держави. 

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Наочні методи (демонстрація, ілюстрація) 

‒ Практичні методи (виконання різних видів вправ, 

практичних завдань, кейсів) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Метод активного навчання (проведення ділових 

ігор, мозковий штурм, командна робота) 

‒ Методи самостійної роботи (анотування 

опрацьованого матеріалу, вирішення задач, 

написання есе, підготовка презентацій) 

ПРН 25. Вміти ідентифікувати та 

аналізувати проблеми, пов’язані з 

корупцією та недоброчесністю, 

формувати та оцінювати шляхи їх 

вирішення як у професійній діяльності, 

так і у суспільному житті на рівні, 

необхідному для формування 

нетерпимості до будь-яких проявів 

недоброчесності задля утвердження 

цінностей доброчесного суспільства. 

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Наочні методи (демонстрація, ілюстрація) 

‒ Практичні методи (виконання різних видів вправ, 

практичних завдань, кейсів) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Метод активного навчання (проведення ділових 

ігор, мозковий штурм, командна робота) 

‒ Методи самостійної роботи (анотування 

опрацьованого матеріалу, вирішення задач, 

написання есе, підготовка презентацій) 
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9. Методи контролю 
 

Перевірка досягнення програмних результатів навчання здійснюється з 

використанням наступних методів. 

 

Результат навчання Методи контролю 

ПРН 16. Володіти та застосовувати знання 

державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування 

у професійній діяльності 

 Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 

на проблемні запитання 

 Перевірка виконання домашніх завдань, 

практичних завдань, вправ, кейсів 

 Експрес-тестування 

 Перевірка виконання та захист індивідуальних 

завдань 

 Самооцінювання та взаємооцінювання  

 Перевірка виконання завдань модульного 

контролю 

 Екзамен 

ПРН 21. Розуміти вимоги до діяльності за 

спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави. 

 Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 

на проблемні запитання 

 Перевірка виконання домашніх завдань, 

практичних завдань, вправ, кейсів 

 Експрес-тестування 

 Перевірка виконання та захист індивідуальних 

завдань 

 Самооцінювання та взаємооцінювання  

 Перевірка виконання завдань модульного 

контролю 

 Екзамен 

ПРН 25. Вміти ідентифікувати та 

аналізувати проблеми, пов’язані з 

корупцією та недоброчесністю, формувати 

та оцінювати шляхи їх вирішення як у 

професійній діяльності, так і у суспільному 

житті на рівні, необхідному для 

формування нетерпимості до будь-яких 

проявів недоброчесності задля 

утвердження цінностей доброчесного 

суспільства. 

 Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 

на проблемні запитання 

 Перевірка виконання домашніх завдань, 

практичних завдань, вправ, кейсів 

 Експрес-тестування 

 Перевірка виконання та захист індивідуальних 

завдань 

 Самооцінювання та взаємооцінювання  

 Перевірка виконання завдань модульного 

контролю 

 Екзамен 

 

10. Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти 

 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни здійснюється відповідно до Положення про оцінювання результатів 

навчання здобувачів вищої освіти у Державному університеті «Житомирська 



Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015 

Ф-21.06-

05.01/071.00.1/Б/ОК14

-01-2024 

Випуск 1 Зміни 0 Екземпляр № 1 Арк  30 / 20 

 

політехніка» та розподілу балів, що наведений нижче. 

Система оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни включає: 

‒ поточний, модульний та підсумковий контроль – для здобувачів денної 

форми навчання; 

‒ поточний та підсумковий контроль – для здобувачів заочної форми 

навчання. 

Поточний контроль проводиться для оцінювання рівня засвоєння знань, 

формування умінь і навичок здобувачів вищої освіти впродовж вивчення ними 

матеріалу модуля (змістових модулів) навчальної дисципліни. Поточний 

контроль здійснюється під час проведення навчальних занять.  

Модульний контроль проводиться з метою оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти за модуль (змістові модулі) навчальної дисципліни. 

Модульний контроль проводиться під час навчального заняття після завершення 

вивчення матеріалу модуля (змістових модулів) навчальної дисципліни. 

Модульний контроль здійснюється у формі контрольної роботи.  

Підсумковий контроль проводиться для підсумкового оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни. 

Підсумковий контроль здійснюється після завершення вивчення навчальної 

дисципліни. Підсумковий контроль проводиться у формі екзамену. Процедура 

складання екзамену визначена у Положенні про організацію освітнього процесу у 

Державному університеті «Житомирська політехніка». 

 

Розподіл балів з навчальної дисципліни 

Види робіт здобувача вищої освіти 
Кількість балів за 

семестр 

Для здобувача денної форми навчання 

Виконання завдань поточного контролю 60 

Виконання завдань модульного або підсумкового контролю 40 

Підсумкова семестрова оцінка 100 

Для здобувача заочної форми навчання 

Виконання завдань поточного контролю 60 

Виконання завдань підсумкового контролю 40 

Підсумкова семестрова оцінка 100 
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Розподіл балів за виконання завдань поточного контролю 

Види робіт здобувача вищої освіти 

Кількість балів за семестр 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Виконання завдань під час навчальних занять 40 36 

Виконання та захист індивідуальних самостійних завдань 20 24 

Виконання науково-дослідної роботи та інших видів робіт 

(додаткові – заохочувальні бали): 
1. Участь у студентських предметних олімпіадах, 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт, 
грантах, науково-дослідних проектах 

2. Підготовка наукових статей, тез доповідей наукових 
конференцій 

до 10 

 

до 10 

до 10 

 

до 10 

Разом за виконання завдань поточного контролю 60 60 

 

Розподіл балів за виконання завдань під час навчальних занять 

 

З метою застосування цілих чисел для оцінювання результатів роботи 

здобувачів під час навчальних занять може використовуватися 100-бальна шкала 

оцінювання щодо кожного окремо виду робіт. Розрахунок загальної кількості 

балів, які здобувач може набрати за результатами роботи під час навчальних 

занять протягом семестру, проводиться за формулою: 

 

РНЗ = ∑(Рi × ВКi) × КНЗ,                                               (1) 

 

де РНЗ – загальна кількість балів, набраних здобувачем за виконання завдань 

під час навчальних занять за семестр; 

Рi – кількість набраних здобувачем балів за семестр за виконання і-го виду 

робіт під час навчальних занять (за 100-бальною шкалою); 

ВКi – ваговий коефіцієнт за виконання і-го виду робіт під час навчальних 

занять. Значення вагових коефіцієнтів розраховуються шляхом ділення кількості 

балів, яка передбачена за виконання окремого виду робіт під час навчальних 

занять, на сумарну кількість балів за виконання усіх видів робіт під час 

навчальних занять за семестр; 

КНЗ – коригувальний коефіцієнт, який визначається шляхом ділення кількості 

балів, що передбачена за виконання завдань під час навчальних занять за семестр, 
на 100 балів. 

Види робіт здобувача вищої освіти 

Кількість балів за семестр 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Відповіді (виступи) на заняттях, участь у дискусії 10 10 

Виконання тестових завдань 10 16 

Виконання практичних завдань 20 10 

Разом за виконання завдань під час навчальних занять 40 36 
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Розподіл балів за виконання завдань модульного контролю 

Види робіт здобувача вищої освіти денної форми навчання 
Кількість балів за 

семестр 

Виконання завдань модульного контролю 1 40 

Разом за виконання завдань модульного контролю 40 
Зарахування балів за виконання завдань модульного контролю здійснюється за умови, що здобувач вищої освіти 

набрав не менше 60% від максимальної кількості балів, які передбачені для даного виду контролю.
 

 

Якщо здобувач вищої освіти денної форми навчання виконав завдання 
модульного контролю і з урахуванням отриманих балів за поточний контроль 
набрав у сумі 60 балів або більше, він може погодити дану оцінку в електронному 
кабінеті і вона стане семестровою оцінкою за вивчення навчальної дисципліни.  

Якщо здобувач вищої освіти денної форми навчання під час вивчення 
навчальної дисципліни набрав 60 балів або більше і бажає покращити свій 
результат успішності, він проходить процедуру підсумкового контролю у формі 
екзамену. Набрані бали за виконання завдань підсумкового контролю, а також 
бали за поточний контроль сумуються і формується семестрова оцінка з 
навчальної дисципліни. Бали, які здобувач вищої освіти набрав за виконання 
завдань модульного контролю, при цьому не враховуються під час розрахунку 
семестрової оцінки з навчальної дисципліни. 

У здобувача вищої освіти заочної форми навчання семестрова оцінка за 
вивчення навчальної дисципліни формується як сума кількості балів за поточний 
контроль і кількості балів за підсумковий контроль. 

Здобувач вищої освіти допускається до процедури підсумкового контролю у 
формі екзамену, якщо за виконання завдань поточного контролю набрав 20 балів 
або більше. 

Якщо здобувач вищої освіти за результатами поточного контролю набрав 

1519 балів, він отримує право за власною заявою опанувати окремі теми 
(змістові модулі) навчальної дисципліни понад обсяги, встановлені навчальним 
планом освітньої програми. Вивчення окремих складових навчальної дисципліни 
понад обсяги, встановлені навчальним планом освітньої програми, здійснюється у 
вільний від занять здобувача вищої освіти час. 

Якщо здобувач вищої освіти за результатами поточного контролю набрав від 
0 до 14 балів (включно), він вважається таким, що не виконав вимоги робочої 
програми навчальної дисципліни та має академічну заборгованість. Здобувач 
вищої освіти отримує право за власною заявою опанувати навчальну дисципліну 
у наступному семестрі понад обсяги, встановлені навчальним планом освітньої 
програми. 

Процедура надання додаткових освітніх послуг здобувачу вищої освіти з 
метою вивчення навчального матеріалу дисципліни понад обсяги, встановлені 
навчальним планом освітньої програми, визначена у Положенні про надання 
додаткових освітніх послуг здобувачам вищої освіти в Державному університеті 
«Житомирська політехніка». 
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Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або 

інформальній освіті 

 

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або 

інформальній освіті в рамках окремих тем навчальної дисципліни, здійснюється 

викладачем за зверненням здобувача вищої освіти та представленням документів, 

які підтверджують результати навчання (сертифікати, свідоцтва, скріншоти 

тощо). Рішення про визнання та оцінка за відповідну частину освітнього 

компонента приймається викладачем за результатами співбесіди зі здобувачем 

вищої освіти. 

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або 

інформальній освіті в рамках цілого освітнього компонента, здійснюється за 

процедурою, яка визначена у Положенні про організацію освітнього процесу у 

Державному університеті «Житомирська політехніка». 

 

Шкала оцінювання 
 

Шкала ЄКТС Національна шкала 100-бальна шкала 

A Відмінно 90-100 

B 
Добре 

82-89 

C 74-81 

D 
Задовільно 

64-73 

E 60-63 

FX 
Незадовільно 

35-59 

F 0-34 

 

11. Глосарій 

 

№ з/п Термін державною мовою Відповідник англійською мовою 

1 Підприємницька діяльність Business activity 

2 Корпоративне право Corporate law 

3 Підприємницьке право Business law 

4 Суб’єкт підприємницької діяльності Subject of business activity 

5 Господарське товариство Business company 

6 Акціонерне товариство Joint stock company 

7 Договір Contract 

8 Публічна закупівля Public procurement 

9 Юридична відповідальність Legal liability 

10 Права суб’єкта Subject rights 

11 Правове регулювання Legal regulation 
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№ з/п Термін державною мовою Відповідник англійською мовою 

12 Державне регулювання State regulation 

13 Легалізація Legalization 

14 Правове положення Legal provision 

15 Правовий режим Legal regime 

16 Інтереси суб’єкта Subject interests 

17 Оренда Rent 

18 Лізинг Leasing 

19 Інвестиційна діяльність Investment activity 

20 Інноваційна діяльність Innovative activity 

21 Банкрутство Bankruptcy 

22 Господарські відносини Business relations 

23 Медіація Mediation 

24 Юридична особа Legal entity 

25 Фізична особа Individual 

 

12. Рекомендована література 

 

Основна література 

1. Господарське право: підручник / за ред. В. С. Щербини, В. В. Рєзнікової. 

Київ : Видавництво Ліра-К, 2023. 588 с. 

2. Господарське право: навч. посібник / укл. А.А. Бутирський. Чернівці: 
Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2020. 144 с. 

https://archer.chnu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/841/Hospodarske_pravo.pdf?se

quence=1&isAllowed=y 

3. Господарське право: особлива частина (правове регулювання 

господарських відносин в окремих галузях економіки) : навчальний посібник / 

проф. Б. В. Деревянко; МВС України, Донецький державний університет 

внутрішніх справ. Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2021. 314 с. 

URL:https://hozpravoreposit.kyiv.ua/bitstream/handle/765432198/136/Derevyanko_po

sibnik_2021.pdf?s equence=1&isAllowed=y 

4. Корпоративне право (в схемах та таблицях) : посіб. для підгот. до іспиту / 
О. М. Давидюк, Т. І. Швидка. – Вид. 2-ге, змін. та допов. – Харків : Право, 2022. – 

110 с. 

5. Корпоративне право крізь призму судової практики: монографія /І.В. 
Спасибо-Фатєєва. – Харків: ЕКУС, 2021. – 512с. 

6. Корпоративне право України: проблеми теорії та практики : монографія / 
В. А. Васильєва, В. В. Луць, Л. В. Сіщук [та ін.] ; за заг. ред. В.А. Васильєвої. – 

Харків : Право, 2018. – 616 с. 

https://archer.chnu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/841/Hospodarske_pravo.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://archer.chnu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/841/Hospodarske_pravo.pdf?sequence=1&isAllowed=y
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7. Корпоративне право: підручник / Ю. О. Гладьо, В. М. Мартин, Ю. Я. 

Самагальська та ін. ; за заг. ред. проф. О. С. Яворської. – Дрогобич : Коло, 2020. – 

650 с. 

 

Нормативно-правові акти України 

 

1. Конституція України від 28.06.1996 р. // Відом. Верхов. Ради України. - 

1996. - № 30. - Ст. 141.  

2. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. // Офіц. вісн. України. - 
2003. - № 11. 

3. Господарський процесуальний кодекс України: кодекс України від 
06.11.1991 № 1798-XII. Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1992, № 6, 

ст.56).  

4. Науково-практичний коментар до Господарського кодексу України / за 

заг. ред. Г. Л. Знаменського, В. С. Щербини. - 2 -е вид., переробл. і доповн. - К.: 

Юрінком Інтер, 2008. - 456 с.  

5. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. // Відом. Верхов. Ради 
України. - 2003. - № 11. - Ст. 461.  

6. Кодекс з процедур банкрутства від 18.10.2018 р. № 2597-VIII // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19#Text 

7. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців 
та громадських формувань: Закон України від 15 травня 2003 року № 755-IV 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15#Text 

8. Про ліцензування видів господарської діяльності: Закон України від 2 
березня 2015 року № 222-VIII https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19#Text 

9. Про господарські товариства: Закон України від 19.09.1991 р. // Відом. 
Верхов. Ради України. - 1991. - № 49. - Ст. 682.  

10. Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю: Закон 
України від 06.02.2018 р. № 2275-VIII // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2275-

19#Text 

11. Про акціонерні товариства: Закон України від 27.07.2022 р. № 2465-IX // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2465-20#Text 

12. Про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають 
приватизації: Закон України від 07.07.1999 р. // Там же. - 1999. - № 37. - Ст. 332.  

13. Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в 
Україні: Закон України від 12.07.2001 р. // Там же. - 2001. - № 47. - Ст. 251.  

14. Про управління об'єктами державної власності: Закон України від 
21.09.2006 р. // Там же. - 2006. - № 46. - Ст. 456.  

15. Про захист економічної конкуренції: Закон України від 11.01.2001 р. № 

2210-III // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#Text 

16. Про захист від недобросовісної конкуренції: Закон України від 7 червня 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19#Text
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1996 року № 236/96-ВР https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/236/96-

%D0%B2%D1%80#Text 

17. Про банки і банківську діяльність: Закон України від 07.12.2000 р. № 

2121-III // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text 

18. Про фінансові послуги та фінансові компанії: Закон України від 14 

грудня 2021 року № 1953-IX // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1953-20#Text 

19. Про валюту та валютне регулювання: Закон України від 21 червня 2018 
року № 2473-VIII // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19#Text 

20. Про ринки капіталу та організовані товарні ринки: Закон України від 23 

лютого 2006 року № 3480-IV // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480-15#Text 

21. Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності: Закон України від 5 квітня 2007 року № 877-V// 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-16#Text  

22. Про Антимонопольний комітет України: Закон України від 26.11.1993 р. 
№ 3659-XII // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3659-12#Text  

23. Про природні монополії: Закон України від 20.04.2000 р. № 1682-III // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1682-14#Text  

24. Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 

одержаних злочинним шляхом: Закон України від 28.11.2002 р. № 361-IX// 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/361-20#Text 

25. Про систему гарантування вкладів фізичних осіб: Закон України від 
23.02.2012 р. № 4452-VI // Голос України. - 2012. - № 51 від 21.03.2012 р.  

26. Про страхування: Закон України від 07.03.1996 р. // Голос України. - 

1996. - № 68.  

27. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18.09.1991 р. № 1560-ХІІ 

// Відом. Верхов. Ради України. - 1991. - № 47. - Ст. 646.  

28. Про режим іноземного інвестування: Закон України від 19.03.1996 р. № 

93/96-ВР // Відом. Верхов. Ради України. - 1996. - № 19. - Ст. 80.  

29. Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України від 16.04.1991 р. № 

959-ХІІ // https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12#Text  

30. Про міжнародний комерційний арбітраж: Закон України від 24.02.1994 р. 
№ 4002-ХІІ // Відом. Верхов. Ради України. - 1994. - № 25. - Ст. 198.  

31. Про регулювання товарообмінних (бартерних) операцій у галузі 

зовнішньоекономічної діяльності: Закон України від 23.12.1998 р. № 351-ХІУ // 

Там же. - 1999. - № 5 - 6.  

32. Про туризм: Закон України від 15 вересня 1995 року № 324/95-ВР // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/324/95-%D0%B2%D1%80#Text 

33. Про захист прав споживачів: Закон України від 12 травня 1991 року № 

1023-XII https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1023-12#Text 

34. Про рекламу: Закон України від 3 липня 1996 року № 270/96-ВР // 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/270/96-%D0%B2%D1%80#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/324/95-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1023-12#Text
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35. Про судову практику в справах про банкрутство: постанова Пленуму 
Верховного Суду України від 18.12.2009 р. № 15 // 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgibin/laws/main.cgi?page=1&nreg= v0015700-09  

36. Про деякі питання практики застосування у вирішенні спорів окремих 
норм процесуального права (за матеріалами справ, розглянутих Верховним 

Судом України): інформаційний лист Вищого господарського суду України від 

15.01.2010 р. № 01-08/12 // http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg= 

v_001600-10  

37. Про практику застосування законодавства у розгляді справ, що 

виникають з корпоративних відносин: рекомендації Президії Вищого 

господарського суду України від 28.12.2007 р. № 04-5/14 // 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg= 18 v5_14600- 07  

38. Про деякі питання підвідомчості і підсудності справ господарським 
судам: постанова Пленуму Вищого господарського суду України від 24.10.2011 р. 

№ 10 // http://zakon1.rada.gov.ua/ laws/show/v0010600-11  

39. Про деякі питання участі прокурора у розгляді справ, підвідомчих 
господарським судам: роз’яснення Президії Вищого господарського суду України 

від 22.05.2002 р. № 04-5/570 // http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=v_570600-02  

40. Про деякі питання практики застосування у вирішенні спорів окремих 
норм процесуального права: інформаційний лист Вищого господарського суду 

України від 14.12.2007 р. № 01-08/973 // http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi? nreg=v_973600- 07  

41. Про деякі питання практики застосування у вирішенні спорів окремих 
норм процесуального права: інформаційний лист Вищого господарського суду 

України від 09.04.2009 р. № 01-08/204 // http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi? nreg=v_204600- 09  

42. Про деякі питання запобігання зловживанню процесуальними правами у 
господарському судочинстві: інформаційний лист Вищого господарського суду 

України від 15.03.2010 р. № 01-08/140 // http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/ 

laws/main.cgi? nreg=v_140600-10  

43. Про деякі питання практики застосування Господарського 

процесуального кодексу України: роз’яснення Вищого арбітражного суду 

України від 18.09.1997 р. № 02- 5/289 // http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=v_289800-97  

44. Про деякі питання застосування норм Господарського процесуального 
кодексу України, порушені у доповідних записках про роботу господарських 

судів у 2007 році: інформаційний лист Вищого господарського суду України від 

18.03.2008р. №01- 8/164 // http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg= 

v_164600-08  

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=v_570600-02
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=v_570600-02
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=v_289800-97
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=v_289800-97
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45. Про деякі питання, порушені в доповідних записках про роботу 
господарських судів України у 2009 році щодо застосування норм 

Господарського процесуального кодексу України: інформаційний лист Вищого 

господарського суду України від 29.06.2010 р. № 01-08/369 // 
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